

為了您，全教總與臺南市教育產業工會永遠站在前面！

面對「嚴重特殊傳染性肺炎」接連而來的各種挑戰，全教總與臺南市教育產業工會永遠走在前面。

| 全教總主張 | 相關回應 |
|--|---|
| 各縣市政府統一採購防疫物資，配發各校 (▲嚴重特殊傳染性肺炎 2/5(三)速報) | 各縣市政府統一採購 |
| 教師防疫照顧假 (▲嚴重特殊傳染性肺炎 3/6(五)速報) | 因健康管理而請假，不列入考核等第天數。 |
| 開學前公布國中教育會考命題範圍。 全教會主張開學前應明確公告國中會考命題範圍 | ★2/6 公告 國中教育會考命題範圍 ★2/18 日 公布技專統測調整後之考科及範圍 |
| 因應延後開學，代理教師應延長聘任至 7 月 31 日止 | 學校應主動延長聘期，並給付薪資。 |
| 高中以下含幼兒每位每週至少五片口罩需求量 | 3/19 開始 16 歲以下，一週 5 片，且購買不受限於身分證末碼 |
| 優先發放口罩給予學生第一線接觸的人，包括導護、志工媽媽、守衛、糾察隊及廚工 (〔全教總〕嚴重特殊傳染性肺炎 3/9(一)速報) | 同意統一提供 |

| 臺南市教育產業工會主張 | 相關回應 |
|--|--|
| 提供足額口罩供給安排導護、志工媽媽、守衛、糾察隊及廚工，以維護學生健康 (教育局第四次嚴重特殊傳染性肺炎因應會議) | ★積極爭取 ★教育部統一提供 |
| 關於國中會考升學配套措施請貴局研議並公告週知(教育局第六次嚴重特殊傳染性肺炎因應會議) | 109 年 3 月 12 日函文全國試務會訂定全國性規範或指引。 109 年 3 月 17 日教育局先與各區試務會討論各項防疫作為 |
| 因應新型冠狀病毒之停課復課補課原則，應採線上與實體課程並行，使停課不停學。 (線上補課及實體補課研商會議) | 考慮學生身心狀況，彈性處理補課事宜 |
| 有關各校因「嚴重特殊傳染性肺炎」而停課之標準，建議能有更清楚之規範。 | 教育部訂出停課原則 |
| 因應嚴重特殊傳染性肺炎疫情，各校有量測體溫之需求，建請補助學校購置紅外線熱像儀，以利防疫工作。 (教育局第七次嚴重特殊傳染性肺炎因應會議) | ★教育部編列預算 |

防疫如同作戰，請選擇戰鬥力最強的

全教總與臺南市教育產業工會！